







GORISKI IN BENEŠKI DNEVNIK

ŠPORTNI DNEVNIK

OB ROBU STAVKE SREDNJEŠOLSkih PROFESORJEV Pokrajinski kongres DC in Rizzattijeva interpelacija vladi

Ko so srednješolski profesorji predložili interpelacijo vladi... Pokrajinski kongres DC in Rizzattijeva interpelacija vladi...

Danes vokalni koncert v prosvetni dvorani

Danes je v prosvetni dvorani na Korzu koncert zborov... Danes vokalni koncert v prosvetni dvorani...

Danes vpisovanje otrok v vrtec v Pevmi

Danes bo v novem otroškem vrtcu v Pevmi imel 11. in 12. uro vpisovanje otrok... Danes vpisovanje otrok v vrtec v Pevmi...

Sladkor in kava proste cene

Jutri, v petek 9. decembra bodo prišli razdeljivci sladkor in kavo proste cene... Sladkor in kava proste cene...

Traktor se je prevrnil na vozača in ga poškodoval

Zdravniki niso izrekli prognoze... Traktor se je prevrnil na vozača in ga poškodoval...

Seja občinskega upravnega odbora

Včeraj zvečer ob 18. uri je bila v občinskih belih dvoranah seja upravnega odbora... Seja občinskega upravnega odbora...

Seja gradbene komisije

Pod predsedstvom odbornika... Seja gradbene komisije...

Danes 11. kolo TRIESTINA V BOLOGNI

V Bologni se bosta danes spoprijeli dve moštvi... Danes 11. kolo TRIESTINA V BOLOGNI...

IZ ŠAHOVSKEGA SVETA Ni razlike med šahisti SZ in FLRJ razen v manjši disciplini zadnjih

Slovenski šahovski vele mojster univ. prof. dr. ing. Milan Vidmar... IZ ŠAHOVSKEGA SVETA...

„Pastirček Peter in kralj Briljantin“

Opozarjamo starše, naj ne zamudijo edinstvene prilike... „Pastirček Peter in kralj Briljantin“...

Razprave pred Goriškim pretorjem

Na plačilo globe v znesku 30.000 lir je bil včeraj obsojen brez vpisa v kazenski list 19-letnik mehanik Antonio Cotič... Razprave pred Goriškim pretorjem...

MEDNARODNE LAHKOATLETSKE PRIREDITVE V LETU 1956

Nedavno je Mednarodno lahkootletsko zvezo objavila koledar večjih prireditev v letu 1956... MEDNARODNE LAHKOATLETSKE PRIREDITVE V LETU 1956...

Kino na Opcinah predvaja danes 8. t.m. ob 18. uri barvalni film: Kocisov sin

ARHON Nova precizna ura švicarske znamke Izredne cene 1. Moška in ženska ura pozlačena, s 7 rubini 7.500 lir

GUY DE MAUPASSANT Bel Ami (LEPI STRIČEK) Tedajci pa, ko je spet pogledal mriča, se je Duroy stresnil in vzkliznil: „Oj, ta brada! Brada je bila v nekaj urah pogajala na obrazu v nekaj dneh.“

ni ti. Počakala bova, da vidiva in se bolje spoznava. Tudi vi po svoji strani korenito premisljite. Ne vdatje se prvemu, prepovršnemu mihi. Ali, če vam govorim znotraj zata, ker je ubogi Charles spuščen v svoj grob vam govorim znotraj, ker je po vsem, kar ste mi povedali, za vas vazno, da dobro veste, kdo sem in kakšna sem, ne pa da bi še dolgo gojili misel, ki ste mi jo izrazili, ako niste takega... takega... značajja, da bi me mogli razumeti in prenašati.

Sprevodnik je klical: «Marseille, Lyon, Pariz — vstopite!» Duroy je stopil v voz in se naslonil na okno, da bi ji rekel se kakšno besedo. Stroj je zazvižgal in vlak se je jel počasi premikati.

ljubkim, ljubeznivim nasmeškom; nekaj trenutkov sta gledala drug drugemu globoko v oči. Potem je zamrmrala: «Kako dobri ste bili, da ste prišli v takih strašnih okoliščinah tja dol.»